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OÚ JIŘETÍN p/J

Své významné životní jubileum 90 let oslavil dne 26. prosince také pan Jan Hermann. Jménem obce 
Horní Podluží mu přejeme pevné zdraví a i nadále tak skvělou kondici, vitalitu a elán.

Foto Jindra Koldová 2x

Paní Marie Riedelová oslavila dne 29. listopadu 
2025 krásné životní jubileum 90 let. K tomuto vý-
znamnému dni jí srdečně blahopřeje její rodina i obec 
Horní Podluží a přejí mnoho zdraví, štěstí a spoko-
jenosti do dalších let.

Obecní dům v Jiřetíně pod Jedlovou 
ožil předvánoční atmosférou se seniory
JIŘETÍN p/J – Na začátku prosince se v Obecním domě v Jiřetíně pod Jedlovou konalo předvánoční posezení 
se seniory. Moc děkujeme všem, kteří jste se zúčastnili. Bylo nám s vámi moc hezky – atmosféra byla příjemná 
a čas nám krásně plynul. Milé rozhovory, občerstvení i drobné vánoční dárečky to celé jen podtrhly.
	 Velké poděkování patří všem organizátorům z řad dobrovolníků, pracovníkům obce i některým zastupitelům, 
kteří pomohli celou akci připravit a dotvořit přátelskou pohodu.
	 Přejeme vám všem hodně zdraví, klidu a radosti v novém roce. Doufáme, že se spolu brzy znovu setkáme a 
budeme mít možnost si opět společně popovídat. Děkujeme, že jste byli s námi! 

Za obec a dobrovolníky Renáta Ivanová, místostarostka, a Marta Paserinová

	OZNÁMENÍ OBCE 
Ukončení činnosti Komise pro kulturu 
a komunitní aktivity v Jiřetíně p. J.
Předsedkyně Komise pro kulturu a komu-
nitní aktivity v Jiřetíně pod Jedlovou, po-
radního orgánu starosty, zřízeného usne-
sením zastupitelstva obce, oznámila dne 
28. 12. 2025 ukončení činnosti komise ke 
dni zaslání oznámení.
	 Obec Jiřetín pod Jedlovou děkuje všem 
členům komise za čas, energii a práci, kte-
rou v minulém období věnovali přípravě 
a realizaci kulturních akcí v obci.
	 O dalším zajištění kulturních aktivit 
bude obec veřejnost včas informovat.

Vedení obce

Vážení občané,
dovolujeme si Vás informovat  

o nové otevírací době  
knihovny Horní Podluží

STŘEDA 12–14   16–17 h.
V novém roce vám přejeme hodně 

zdravíčka a pohody. 

Dominika Krausová, knihovnice
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OÚ DOLNÍ PODLUŽÍ

	OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE OBČANY O 
TERMÍNECH A VÝŠI MÍSTNÍCH POPLATKŮ PRO 
ROK 2026

Připomínáme, že poplatek za psy je splatný do 30. dubna 2026. Zá-
kladní sazba činí 100 Kč za jednoho psa, zatímco senioři starší 65 
let hradí za jednoho psa 60 Kč. Za druhého a každého dalšího psa 
je stanovena sazba 150 Kč. Od 1. 1. 2026 dochází k úpravě varia-
bilních symbolů. Majitelé psů s trvalým pobytem v Dolním Podluží 
použijí variabilní symbol ve tvaru 1341 + číslo popisné, obyvatelé 
části Kateřina pak 1342 + číslo popisné.
	 Dále upozorňujeme, že poplatek za pronájem pozemku má ter-
mín splatnosti 31. března 2026. I zde dochází k úpravě variabilních 
symbolů, nově je nutné použít formát 2331 + číslo smlouvy.
	 Na základě Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství byl stanoven poplatek za 
komunální odpad ve výši 600 Kč/osoba/rok. První polovina poplatku 
je splatná do 31. března 2026, druhá polovina do 31. srpna 2026. 

ČÍSLO ÚČTU PRO ÚHRADU MÍSTNÍCH POPLATKŮ – 
KOMERČNÍ BANKA – 4726431/0100.

	 Žádáme občany, aby při úhradě věnovali pozornost správnému 
uvedení variabilního symbolu, který umožní rychlé a přesné přiřa-
zení plateb. Pokud budete mít k poplatkům jakékoliv dotazy, obraťte 
se prosím na zaměstnance obecního úřadu, tel. 608 439 980.

	OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE OBČANY O NOVINCE 
VE ZPŮSOBU PLATBY POPLATKŮ

Od 1. 1. 2026 mohou poplatníci resp. plátci poplatků využít novou 
službu, umožňující hradit místní poplatky obci Dolní Podluží přes 
webový portál „Služby na webu“. Odkaz včetně podrobného návodu 
najdou zájemci na webových stánkách obce Dolní Podluží (záložka 
obecní úřad/místní poplatky). V rámci webového portálu nabízíme 
občanům v souvislosti s místními poplatky rovněž formuláře, které 
jsou předvyplněny osobními údaji z informačních systémů veřejné 
správy. Prostřednictvím zmíněných formulářů lze učinit digitální 
podání, jež má stejné právní účinky jako úkon v listinné podobě.

	ŽLUTÉ KONTEJNERY BUDOU OD ROKU 2026 CHYTŘEJŠÍ: 
PLASTY, KOVY I KARTONY NA JEDNOM MÍSTĚ

Od 1. ledna 2026 čeká naše občany vel-
ká, ale velmi příjemná změna v systému 
třídění odpadu. Žluté kontejnery, které 
dnes slouží výhradně plastům, rozšíří 
své „kompetence“ také o kovové obaly 
a nápojové kartony. Vznikne tak takzva-
ná multikomodita – jednoduše řečeno je-
den kontejner pro tři druhy odpadu. Díky 
tomu pro nás bude třídění zase o něco po-
hodlnější a přehlednější. Novinka vychá-
zí z celostátní iniciativy „Kovy do žluté“ 
a podle společnosti AVE, která tuto změ-
nu zavádí, ji umožňují moderní třídicí 
linky. Ty si poradí se směsí plastů, kovů 
i kartonů, dokážou je rozpoznat, roztřídit 
a odeslat k další recyklaci. Každý mate-
riál tak skončí tam, kde má – a najde své 
nové využití. Do žluté nádoby proto kro-
mě běžných plastů nově patří i plechovky, 
konzervy, kovová víčka, hliníkové obaly, 
ale také typické krabice od džusů či mlé-
ka. Obyvatelé ocení hlavně to, že nebude 
nutné přemýšlet nad tím, kde je nejbližší 
nádoba na kovy nebo kartony – vše prak-
ticky vyřeší jeden kontejner. Navíc se tím 
sníží počet nádob v domácnostech. Je-
diné, co se nemění, je doporučení oba-
ly před vyhozením sešlápnout. Vypadá 
to jako maličkost, ale pomáhá to ušetřit 
spoustu místa a umožňuje kontejnerům 
pojmout více odpadu. 
	 Změna má i  významný ekologický 
efekt. V obcích, kde už společný sběr fun-
guje, se výrazně zvýšilo množství vytřídě-

ných kovů a kartonů – lidé je začali třídit 
mnohem častěji právě proto, že to mají 
jednodušší. To vše pomáhá obcím plnit 
povinné třídicí cíle a přispívá k tomu, aby 
ještě větší část odpadu skončila v recyk-
laci, nikoli na skládce. 
	 Pro naši obec tato novinka navíc ne-
představuje žádné starosti. Společnost 
AVE zajistí přeznačení kontejnerů i veš-
keré technické kroky. Systém se tak změ-
ní, ale naše každodenní rutina téměř ne 
– jen bude zase o něco jednodušší. 
	 A co se děje poté, co žlutý kontejner 
vysypeme? Podle doprovodné infografiky 
prochází obsah žlutých nádob třemi kro-
ky: nejprve se sveze do třídicích center, 
následně se na moderních linkách roz-
třídí a nakonec se jednotlivé materiály 
přepracují na nové suroviny. Z plastů tak 
vznikají nové lahve nebo třeba oblečení, 
z kovů nové plechovky či součástky do 
spotřebičů a z kartonů například obalo-
vý nebo konstrukční materiál. Každý náš 
vytříděný obal tak dostane reálnou šanci 
na nový život. 
	 Třídění je u  nás dlouhodobě silné 
a je vidět, že lidem na čistém prostředí 
opravdu záleží. Nový systém třídění do 
žlutých kontejnerů nám ho jen ulehčí – 
a spolu s tím pomůže obci dále zlepšovat 
výsledky. Děkujeme všem, kdo poctivě 
třídí. I díky vám dostává odpad druhou 
šanci.

Adéla Macháčková, starostka

NAPSALI NÁM

Dovoz obědů seniorům v Dolním Podluží – šestý měsíc bez řešení
Dovoz obědů seniorům ze školní jí-
delny byl obcí Dolním Podluží zajiš-
ťován nepřetržitě od roku 1993 až 
do 30. června 2025, kdy bylo senio-
rům doručeno oznámení paní Hob-
zové, ředitelky naší ZŠ (a současné 
místostarostky), že je dovoz ukon-
čen z personálních důvodů, a to do 
odvolání. Jednalo se přitom o dlou-
hodobě zavedenou sociální službu, 
jejímž cílem bylo pomoci starobním 
důchodcům žijícím v naší rozlehlé 
obci. Podle údajů ČSÚ žilo k 30. 12. 
2024 v Dolním Podluží celkem 264 
seniorů nad 65 let, což představuje 
téměř 23 % obyvatel obce. Pro mno-
hé z nich byl rozvoz obědů důležitou 
podporou – nejen ve formě jídla, ale 
i jako každodenní sociální kontakt. 
Právě díky pozornosti a rychlé reakci 
rozvozců byli během let zachráněni 
tři osaměle žijící senioři (paní Teplá, 
paní Formánková a pan M. Novotný), 

jejichž náhlé zdravotní potíže by ji-
nak mohly mít vážné následky. Za 
to patří velké poděkování a respekt 
zejména panu Křížovi, i když již není 
mezi námi.
	 Službu postupně vykonávali so-
ciální pracovníci i zaměstnanci obce 
– zpočátku pan Boháč, později pan 
Kurka, zmíněný pan Kříž a naposledy 
usměvavá paní Rückerová – ta jed-
ním ze dvou nově pořízených obec-
ních automobilů VW Caddy. Nejdéle 
byl rozvoz zajišťován vozidlem Cit-
roën Berlingo, které bylo obcí poří-
zeno díky daru váženého pana učitele 
Duška, právě pro potřeby seniorů.
	 Od července 2025 poskytuje 
obec starobním důchodcům zvýše-
ný příspěvek 7 Kč na porci za účelem 
„podpory životní úrovně starobním 
důchodcům s trvalým pobytem v naší 
obci“. Tento krok ale podporuje život-
ní úroveň těch seniorů, kteří si mo-

hou obědy vyzvednout osobně v jí-
delně ZŠ. Ti, kteří žijí v okrajových 
částech obce (až 3 km od jídelny) 
nebo mají zdravotní omezení, nemají 
z této podpory žádný praktický pro-
spěch. Právě pro ně byl rozvoz obědů 
často jediným možným řešením pra-
videlné stravy a osobního kontaktu.
	 Vzhledem k tomu, že ani po ně-
kolika měsících nebyly občanům po-
skytnuty informace o připravovaném 
řešení, byla dne 14. října 2025 pře-
dána zastupitelstvu obce petice po-
žadující urychlenou obnovu dovozu 
obědů. Přestože petici podepsal vý-
znamný počet občanů, k obnovení 
služby či oznámení dalšího postupu 
zatím nedošlo. Služba je tak již šestý 
měsíc bez náhrady.
	 Dovoz obědů byl po tři desetiletí 
přirozenou součástí péče o seniory 
v Dolním Podluží. Ukázal se být nejen 
praktickou pomocí, pokud jde o sa-

motné stravování, ale i významnou 
prevencí sociální izolace a zdravot-
ních rizik. Vzhledem k počtu seniorů 
v obci a jejich rozložení v terénu se 
jedná o službu, která měla a má pro 
místní obyvatele zásadní význam. 
Rozvoz obědů byl zaveden za sta-
rosty pana J. Janoška, autora tohoto 
článku, pokračoval za starosty J. Pe-
cinovského a starostky paní I. Miná-
rové. Bohužel za současné starostky 
paní A. Macháčkové byl dovoz obědů 
seniorům ukončen. 
	 Stane se tedy současné vedení naší 
obce tím, které tuto tradiční službu 
definitivně pohřbí, nebo vyslyší hlas 
občanů a vrátí seniorům jistotu, kte-
rou měli celá desetiletí?  

Jar. Janošek, Dolní Podluží
janosek56@seznam.cz



3PERMONÍK

pokračování na další straně

Leden 2026

Střípky z Horního Podluží
LISTOPAD A PROSINEC BYLY ČASEM SETKÁVÁNÍ A SPOLEČNÝCH AKCÍ

V sobotu 22. 11. proběhlo tvoření adventních věnců. 
Atmosféra byla velmi milá, přátelská a pohodová. Na-
vštívily nás také dámy z Varnsdorfu a dokonce až ze Srb-
ské Kamenice.

V pátek 28. 11. se uskutečnilo rozsví-
cení vánočního stromu. Vystoupily děti  
z MŠ Klíček, Lenka Pavlovičová s akor-
deonem a kapela North Wave. Připra-
vená byla tombola i občerstvení, o které 
se postarali naši hasiči.

Ve čtvrtek 4. 12. následovala mikulášská besídka, kde nechybělo několik soutěží, diskotéka                                         
a samozřejmě mikulášská nadílka. 

foto Jindra Koldová 2x

foto Jindra Koldová 2x
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Jaromír Petružálek, dlouholetý člen Sboru dobrovolných hasičů 
v Horním Podluží, byl oceněn stužkou za věrnost 60 let.           

Foto Marian Chládek

foto Jaromír Petružálek

V závěru roku, ve čtvrtek 18. 12., na-
vštívily děti z MŠ Klíček obecní úřad, 
kde je přivítal pan starosta. Přinesly 
dárky a na oplátku si odnesly sladkou 
odměnu.

Na závěr bychom chtěli srdečně po-

děkovat všem organizátorům a dob-

rovolníkům, kteří se podíleli na pří-

pravě a hladkém průběhu všech akcí, 

ať už pomocí, vystoupením nebo za-

jištěním občerstvení. Velké poděko-

vání patří také všem, kteří přispěli 

k příjemné atmosféře a společnému 

setkávání. Děkujeme obci Horní 

Podluží za finanční podporu a záze-

mí, bez nichž by se tyto krásné chvíle 

nemohly uskutečnit.
Jindra Koldová

foto Jindra Koldová

foto Blanka Chládková

foto Petr Hoření

Ve čtvrtek 11. 12. se konalo adventní setkání pro „dříve naro-
zené“. Na úvod si „hopsly“ holky ze zumby pod vedením Jany 
Novotné. Lenka Pavlovičová zahrála na harmoniku. Připravené 
bylo občerstvení  a domácí cukroví od Marcely Hyrmannové. 
Každý si odnesl i malý dáreček.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA SMÍŠEK JIŘETÍN POD JEDLOVOU

Rok se Smíškem ve 
znamení nových 
zážitků
V  naší mateřské škole jsme v  září 
s nadšením odstartovali nový pro-
gram, kterým nás po celý rok provází 
mladý chameleon nešika – náš prů-
vodce poznáním, hrou i dobrodruž-
stvím. S radostí jsme také přivítali 
nové kamarády z Jiřetína i okolních 
obcí, kteří se k nám letos připojili.
	 Jednou z velkých novinek je zapo-
jení do projektu Veselá věda. Každý 
měsíc se věnujeme jinému tématu, 
bádáme, experimentujeme a učíme 
se nové věci zábavnou formou. Děti 
tak mají možnost poznávat svět ko-
lem sebe všemi smysly a mohou si je 
na vlastní kůži vyzkoušet.
	 I když nám počasí nepřálo a mu-
seli jsme zrušit tradiční podzimní 
opékání buřtů, nenechali jsme se 
odradit. Místo toho jsme pro rodiče 
připravili tvořivé podzimní dílničky, 
během nichž si každý mohl vyrobit 
drobnost a odnést si ji domů.
	 Podzim byl obecně plný krásných 
akcí. Navštívila nás paní Šebelíková 
se svým „Čarováním s hudbou“ a po-
hádkou o Hrombušákovi. Společně 
jsme se také vydali do ZŠ Dolní Pod-
luží na fascinující promítání o životě 
stromů v Mobilním planetáriu, kde 
jsme se díky moderní technice mohli 
„podívat“ až do kořenů, kmenů a lis-
tů stromu a dozvědět se, jak takový 
strom žije. Celá školka se také vydala 
do Varnsdorfu na divadelní předsta-

vení Strašidelné nádraží, které mělo 
velký úspěch.
	 Adventní čas jsme zahájili skuteč-
ně slavnostně – pomohli jsme rozsví-
tit vánoční stromeček na náměstí. 
Velkým překvapením byla dražba 
metrové vánočky. Za její vydražení 
vřele děkujeme cukrárně BEA a paní 
Zoserové. Výtěžek z dražby využije-
me na akce pro děti.
	 Další velké poděkování patří 
H&M Market za drobné sladkosti 
do mikulášských balíčků, které udě-
laly dětem velikou radost a panu Zo-
serovi a jeho dceři Emičce za pohád-
kového Mikuláše a Andělku. 

	 Také letos jsme ozdobili jeden ze 
stromů na obecní faře, kde proběhly 
tradiční vánoční trhy. S radostí jsme 
zde představili i výtvarné práce na-
šich dětí.  
	 V předvánočním čase se v naší 
školce uskutečnila tradiční vánoční 
besídka pro rodiče. Děti si připravily 
„Vánoční pohádku“ o Ježíškovi a zví-
řátkách. Na závěr jsme si společně 
zazpívali vánoční koledy a užili si tro-
chu legrace u vánoční tomboly.  Po 
vystoupení a předání malých dárečků 
pro rodiče, které děti samy vyrobily 
s velkou pečlivostí a radostí, následo-
valo společné posezení u vánočního 

stromečku a cukroví. Celé odpole-
dne se neslo ve sváteční a přátelské 
atmosféře.
	 Velké poděkování patří i rodičům 
za jejich spolupráci, podporu a také 
za krásné dárečky, kterými nás velmi 
potěšili.
	 Do nového roku 2026 vám přeje-
me pevné zdraví, dostatek sil, vzá-
jemnou ohleduplnost a  mnoho 
krásných okamžiků strávených 
s lidmi, na kterých Vám záleží. Ať 
je příští rok naplněn dobrou ener-
gií, inspirací a drobnými radostmi 
všedních dnů.

Kolektiv MŠ Jiřetín pod  Jedlovou

Vánoční tvoření 
v Obecním domě 
Jiřetíně
Dne 29. 11. 2025 se v Obecním domě v Ji-
řetíně pod Jedlovou uskutečnilo vánoční 
tvoření, které proběhlo ve spolupráci obce s 
dobrovolníky z řad aktivních občanů. Účast 
zájemců o vánoční tvoření byla velmi vyso-
ká. Během krátké chvíle se na stolech ob-
jevily krásné výtvory dětí i dospělých, plné 
kreativity, inspirace a nápadů.
	 Děkujeme všem, kteří si s námi přišli 
užít první adventní odpoledne. Poděkování 
patří také organizátorům z řad zaměstnan-
ců obce, dobrovolníkům a obci za materiál-
ní zajištění celé akce. Odpoledne strávené 
s vámi bylo velmi příjemné a dodalo nám 
novou energii. Budeme se těšit na další po-
dobná setkání.
	 Za obec a dobrovolníky 

Jiřina Kapráliková, Marta Paserinová
Foto Zdena Bužíková
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Svatojiřetínský advent – kouzlo staročeských Vánoc

V  sobotu 13. prosince 2025 ožil 
Jiřetín pod Jedlovou opět kouzlem 
staročeských Vánoc. Tradiční advent-
ní odpoledne přilákalo návštěvníky 
k faře a jejímu okolí, kde voněly per-
níky, trdelník, cukroví, svařené víno 
i jiné pochoutky. Nezapomnělo se ani 
na milou návštěvu pro děti – v rolích 
čerta, Mikuláše a anděla se předsta-
vili varnsdorfští skauti. Kouzlo Vánoc 
dotvářela výzdoba – ručně vyráběné 
vánoční dekorace dětí z místních i ne-

dalekých MŠ a ZŠ. 
Letos byla také vyhlášena soutěž 
o nejkrásnější doma vyrobenou vá-
noční ozdobu, kde byli nakonec oce-
něni všichni soutěžící. V tombole pak 
vyhrával každý lístek, což vyvolalo ra-
dostné očekávání i úsměvy u malých 
i velkých.
	 Kulturní program přinesl vystou-
pení dětí ze ZŠ Dolní Podluží a spol-
ku Poradna barevné soužití. Duše 
nám pohladil také sólový zpěv stu-

dentky ZUŠ Varnsdorf i vystoupení 
varnsdorfského  pěveckého sboru 
Náhodou. 
	 Staročeský charakter akce nám 
připomíná, že adventní čas není jen 
o nákupech, ale je především o sdíle-
ní tradic, setkávání přátel, sousedů 
i známých a oživení starých zvyklos-
tí, tedy regionální kultury Lužických 
hor.
	 Slavnostním momentem v závěru 
programu bylo i uvedení nové komu-
nální techniky do služby – „dárku, co 
se pod stromeček nevešel“. Stroj byl 
pokřtěn jménem „RAFAN“ a po více 
než třiceti letech nahradí dosluhují-
cího pracanta UNC 060. Tento dárek 
pro obec a její občany připomněl, že 
advent je nejen časem naděje a spo-
lečných setkání, ale i časem obnovy. 
Pořízení stroje je tak dalším krokem 
k praktickému posílení vybavení obce 
a je rovněž viditelným projevem péče 
o  její budoucnost a  kvalitu života 
občanů.
	 Poděkování patří všem, kdo při-
spěli k hladkému průběhu akce – za-
městnancům obce i dobrovolníkům, 
SDH Horní Podluží, Skautskému 
středisku Lužan Varnsdorf, účinkují-

cím, moderátorovi, stánkařům a také 
sponzorům. Díky nim Svatojiřetínský 
advent opět ukázal, že i malé vesnické 
akce dokážou vyvolat velké emoce. 
Kombinace tradičních staročeských 
zvyků, místní kultury i společenského 
setkání vytváří neopakovatelnou at-
mosféru, která v těchto dnech přináší 
vánoční radost do našich srdcí.

PROSINEC V JIŘETÍNĚ POD JEDLOVOU

Leden 2026
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Betlémské světlo v kapli na Křížové hoře

Připravila Renáta Ivanová, místostarostka obce

Obnova zeleně na hřbitově
V měsíci prosinci 2025 byly dokončeny práce na obnově zeleně na hřbitově 
v Jiřetíně pod Jedlovou. Pařezy po vykácených lípách byly odstraněny fré-
zováním, štěpka byla odklizena a nakonec byla provedena i nová výsadba 
stromů. Další práce na terénních úpravách a zdravotní ořezy ostatní zeleně 
budou dokončeny na jaře.

Nová komunální technika 
Obec Jiřetín pod Jedlovou má po více než třiceti letech nový smykem řízený 
kolový nakladač. Zastupitelstvo obce dne 10. 12. 2025 odsouhlasilo výsledek 
výběrového řízení na pořízení nového stroje pro komunální údržbu. Našeho vy-
trvalce UNC 060 (ZTS) vystřídá stroj LOCUST 904 Speed+. Stroj byl oficiálně 
představen na akci Svatojiřetínský advent a byl pokřtěn jménem „RAFAN“. 

Ani tentokrát nechyběla tradiční 
štědrodenní vycházka připravená 
skauty ze střediska Lužan Varnsdorf 
ve spolupráci s obcí Jiřetín pod Jed-
lovou, která se pro mnohé stala kaž-
doročním zvykem. Cílem byla kaple 
na Křížové hoře, kde se opět podaři-
lo vytvořit sváteční atmosféru a tiché 
kouzlo Vánoc.
	 Návštěvníci si po celou hodinu 
mohli vyzvednout Betlémské světlo, 
jehož zář symbolicky propojovala pří-
chozí, zapojit se do zdobení vánoční-
ho stromečku pro zvířátka a při spo-
lečném vánočním zpívání se skauty 
si připomenout známé i méně známé 
koledy a písně s vánoční tématikou. 
O hudební či pěvecký doprovod se 

postaralo sedm skautů. V kapli tak 
zněly jemné melodie houslí a kytary 
a samotné setkání zahájily první ne-
smělé tóny varhan v podání jedné ze 
skautských dívek.
	 Účast byla po celou dobu velká. 
Přicházely jak známé, tak i nové tváře 
a někteří se vraceli opakovaně – ne-
posedný vítr jim totiž zhasínal pla-
mínek Betlémského světla. Stromek 
plný dobrot pro lesní obyvatele se 
během akce stal symbolem vánoční 
pohostinnosti pro zvířátka. Děkuje-
me organizátorům i všem, kteří jste 
s námi přišli prožít sváteční chvíle 
v duchu Vánoc, a těšíme se na další 
společné setkání.

Leden 2026
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Prosincové „okénko“ do školy 
Výtvarná soutěž
Pro žáky 1. stupně byla na podzim vyhlášena výtvarná soutěž na téma Roboti. 
Sešly se opravdu krásné kousky. Posuďte sami. 
Finanční gramotnost
Pro žáky 1. stupně jsme rádi využili nabídky ČSOB na téma Finanční gramot-
nost. Ambasadorky projektu paní Tomková a paní Tomsová seznámily žáky na 
různých úrovních podle věku s tématy domácí rozpočet, hospodaření, spoření 
a s dalšími důležitými pojmy ze světa financí.
Výstava betlémů
Rumburské muzeum nabízí tradičně stálou expozici betlémů ze Šluknov-
ského výběžku. Velmi zajímavou a milou výstavu navštívili žáci 5. a 6. třídy 
a děti z přípravné třídy.
Mikuláš ve škole 
Den před svátkem sv. Mikuláše nemohla ve škole chybět mikulášská nadílka 
a čertovské „strašení“. Naštěstí všechny zlobivce zachránili krásní andílci 
a děti si odnesly sladkou odměnu. Kdo z žáků 9. třídy nebyl zrovna přímo 
v „akci“, pomáhal s přípravou mikulášských balíčků pro všechny děti, které 
chodí ve škole na obědy.
Praha „historická“
Žáci 8. A a 9. třídy navštívili v rámci projektového dne Prahu, kde se věnova-
li nejen historickým památkách, ale navštívili i přitažlivou výstavu Titanic. 
Vánoční promítání v kině
Pro nejmladší žáky ze školy (přípravná – 3. třída) připravil Ing. Karel Vojta 
vánoční promítání. Děti zhlédly pohádku Myši v akci a skvěle se pobavily. 
Děkujeme!
Vánoční koncert
Tradiční vánoční koncert v kině v pátek 12. 12. přinesl mnoho krásných vy-
stoupení žáků. Při těchto akcích je i naše kino malé . Velmi milá atmosféra 
panovala po koncertu i v kinokavárně, kde si zájemci mohli posedět a popo-
vídat u šálku kávy a lákavých koláčků.
Vánoční tvoření
Naše stále ještě skoro nové žákovské dílny využíváme, jak jen to jde. Tentokrát 
se do výroby kožených vánočních výrobků zapojily s páťáky i děti z přípravné 
třídy. A vedly si skvěle!
Den otevřených dveří
Ve středu 17. prosince mohli zájemci navštívit nejen výuku, ale také bohatý 
odpolední program – Knižní miniveletrh, Vánoční kvíz, kavárnu s občerstve-
ním, prodej vánočních dekorací aj.
Projektový den
Tradiční projektový den na 2. stupni Vánoce v Evropě měl letos netradiční ná-
plň - byly připraveny různé dílničky a aktivity: bruslení, vánoční kvíz, koledy, 
pečení dobrot, šití, tvoření z kůže nebo výšlap do okolí.

Mgr. M. Hobzová, foto kol. učitelů ZŠ

Výtvarná soutěž

Finanční gramotnost

Výstava betlémů

Vánoční koncertMikuláš ve škole Vánoční tvoření
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Rozsvícení 
vánočního stromu
V neděli 30. listopadu se naše škola 
proměnila v místo plné předvánoč-
ní atmosféry. Tradiční Rozsvícení 
vánočního stromu otevřelo dveře 
Adventu a připomnělo nám, že nej-
krásnější chvíle bývají ty, které sdílí-
me společně. 
	 Naše škola přispívá k této obecní 
akci tematickým setkáním ve škole. 
Odpoledne tedy ožila tělocvična vá-
nočními dílničkami, teplým čajem 
a vánoční výzdobou. Děti spolu s ro-
diči tvořily sněhuláky či veselé Grin-
che. Kdo napsal dopis pro Ježíška, 
mohl ho na místě předat andělkám. 
Někdo využil možnosti vyfotit se ve 
vánočním fotokoutku. Celé akci před-
cházela vánoční výtvarná soutěž. 
V závěru akce byli vyhlášeni výher-
ci soutěže a byly jim předány drobné 
odměny.
	 Poté už jsme se všichni přesunuli 
k vánočnímu stromku v parku, kde po 
vystoupení dětí z MŠ zazpívali vánoč-
ní koledy i žáci školy.
	 Děkujeme všem, kteří přišli sdí-
let tento krásný adventní podve-
čer a oslavili s námi první adventní 
neděli.

Bc. Petra Ivaničová
 foto Mgr. M. Hobzová

Vánoční ples
V pátek 5. prosince se aula školy pro-
měnila v místo plné radosti, hudby, 
tance a kouzelné vánoční atmosféry, 
a to díky iniciativě žáků 8. A, kteří 
přišli s nápadem uspořádat vánoč-
ní ples. Tento večer se stal skvělou 
příležitostí pro setkání žáků i učitelů 
a společné prožití chvil, na které bu-
deme dlouho vzpomínat. 
	 Rádi bychom touto cestou podě-
kovali všem, kteří se na přípravě ple-
su podíleli – ať už pomocí při orga-
nizaci, výrobou výzdoby, zajištěním 
občerstvení, nebo podporou během 
samotného večera. Za zmínku roz-

hodně stojí nádherná výzdoba připra-
vená především žáky z 8. A pod vede-
ním paní učitelky Demeterové a paní 
asistentky Pillerové, stejně jako za-
půjčení ledovače panem Ludwigem, 
které pomohlo vytvořit to pravé svá-
teční občerstvení. Díky vaší ochotě 
a nasazení vznikla atmosféra, která 
byla nejen slavnostní, ale především 
přátelská a srdečná.
	 Zvláštní a opravdu obrovské po-
děkování patří paní starostce, která 
se s velkou ochotou zapojila do pro-
gramu a naučila děti základní kroky 
salsy. Děti si díky ní mohly vyzkoušet 
latinskoamerický tanec vedený s nad-

šením, energií a osobním nasazením.
Velké díky patří také DJ panu Ba-
nnertovi a panu Stützovi za skvělou 
hudební produkci, která roztančila 
nejen děti, ale i dospělé. Poděkování 
míří i k obci Jiřetín pod Jedlovou za 
zapůjčení aparatury pro DJ, bez níž 
by se večer neobešel.
	 A  v  neposlední řadě děkujeme 
vedení školy za podporu a umožnění 
konání plesu.
	 Díky všem jsme společně vytvořili 
nádherný večer plný tance, úsměvů 
a vánoční pohody. Už teď se těšíme 
na další ročník!

Bc. Petra Ivaničová

Zápis do 1. třídy
Zápis do 1. třídy pro školní rok 2026/2027 se koná ve čtvrtek 
5. února 2026 od 14 do 17 hodin. Náhradní termín zápisu je 
12. února 2026. Více informací najdete na webových stránkách 
školy: www.zsdp.cz.
ZŠ zároveň zjišťuje zájem o zařazení dětí do přípravné třídy. 
Zájemci o přípravnou třídu (případně o podrobnější informace 
o přípravné třídě) se mohou obrátit na ředitelku školy – tel. č. 739 
572 095, e-mail: reditelka@zsdp.cz. Zájem o zařazení dítěte do 
přípravné třídy je třeba sdělit do 31. 1. 2026.

Mgr. Markéta Hobzová, ředitelka školy

PODĚKOVÁN Í
Je potěšující, že i v dnešní době se najdou lidé, kteří myslí na druhé, chtějí 
podpořit žáky naší školy, dokážou ocenit práci pedagogů a svou laskavostí 

přispívají k radosti dětí. 
Jménem vedení školy srdečně děkuji za finanční dar určený na podporu 

volnočasových mimoškolních aktivit. Dar škole věnovali pánové Ing. Karel Vojta 
a Aleš Bláha z firmy Ing. Karel Vojta, spol. s r.o. Velmi si vážíme této štědrosti.

Touto cestou upřímně děkujeme též paní Bc. Petře Dobruské za mikulášskou 
nadílku plnou ovoce a dobrot pro všechny žáky 2. třídy. 

Bylo to velmi milé překvapení! 
Mgr. Markéta Hobzová

Vánoční tvoření Projektový den
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Naše fotbalová mládež SFA má rozehranou svou 3. oficiální sezonu. 
	 Přinášíme vám shrnutí podzimní části očima trenérů jednotlivých 
kategorií.
	 Ale v první řadě bych chtěl poděkovat jménem našeho klubu 
všem podporovatelům, díky kterým můžeme provozovat náš spor-
tovní klub, ve kterém dnes již téměř stovka dětí hraje fotbal a další 
dochází na jednu z lekcí dětských kroužků.
	 Zvláštní poděkování patří obcím Jiřetín pod Jedlovou, Horní Pod-
luží, Dolní Podluží a Rybniště, ale i ostatním obcím DSO Tolštejn. 
	 Stejně tak děkujeme i místním fotbalovým oddílům za dobrou 
spolupráci. 

U19 – dorost
Za úspěch považuji už samotný fakt, že se nám z loňských starších žáků poda-
řilo dát dohromady dorostenecký tým a že se k nám připojilo několik nových 
tváří, které mužstvo výrazně posílily. Jsem rád, že máme partu fajn kluků, 
kteří mají chuť hrát dobrý fotbal.
	 Ne vše nám však vychází podle představ. Věkově máme zřejmě nejmladší 
tým v soutěži a na výsledcích je to znát. Působíme v okresním přeboru spo-
jených okresů Českolipska a Děčínska. V konkurenci osmi týmů (hraje se 
tříkolově) je se ziskem 10 bodů určitě prostor ke zlepšení. Pozitivem je také 
zapojení některých hráčů do mužského oddílu.
	 Na jaře bychom chtěli zlepšit naše postavení v tabulce a zároveň pomoci 
klukům v jejich sportovním rozvoji. Především ale chceme zůstat super tý-
mem, kde jeden drží při druhém.
Trenéři: Martin Hamada, Tomáš Honzík

U15 – Starší žáci (Sport for all / FK Chřibská)
Do této sezóny jsme vstoupili s nově složeným týmem a s řadou otazníků, jak 
si budou kluci a Agi na hřišti i mimo něj rozumět. Naštěstí se nám během letní 
přípravy podařilo z patnácti fotbalistů vytvořit jeden skutečný tým. Každý hráč 
má svou nepostradatelnou roli, o čemž svědčí i fakt, že jsme v každém utkání 
podzimní části dokázali zapojit všechny hráče, které jsme měli k dispozici.
	 Odehráli jsme deset zápasů, ve kterých jsme získali 19 bodů, což nám v ta-
bulce vyneslo 4. místo. Na vedoucí tým soutěže Junior Děčín ztrácíme pouhé 
tři body, na pátý Union Děčín máme naopak náskok sedmi bodů.
	 První polovina sezóny jasně ukázala, že spojení dvou týmů bylo správným 
krokem. Nyní nás čekají přibližně čtyři měsíce zimní přípravy, kterou jsme 
zahájili ihned po posledním zápase. Věříme, že se na jaře vrátíme v plné síle 
a opět dokážeme potrápit všechny soupeře.
Trenéři: Lukáš Novák, David Blažek

U13 – mladší žáci
Loňskou první sezónu jsme zakončili na pěkném 4. místě se ziskem 25 bodů. 
Vzhledem k tomu, že nám odešlo mnoho opor do starších žáků, případně až 
do druholigového Děčína, počítali jsme s tím, že se budeme pohybovat spíše 
ve druhé polovině tabulky. Kluci i holky mě však mile překvapili svou bojov-
ností a chutí vítězit. Nejednou dokázali zápas otočit a dovést ho k vítězství.
	 Po polovině soutěže se nacházíme na skvělém 2. místě s 21 body. Pozitiv-
ní je také to, že se střelecky neopíráme pouze o jednoho či dva hráče, jako je 
tomu u některých soupeřů, ale máme více fotbalistů, kteří dokážou převzít 
zodpovědnost a vstřelit branku, když se jiným zrovna nedaří.
	 Myslím si, že se podařilo vytvořit dobrou partu, ve které má každý své 

Podzim 2025 fotbalové mládeže SFA

U15  – starší žáci
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místo. Těším se na jarní část soutěže, kdy, jak věřím, opět potrápíme soupeře 
a zažijeme mnoho dramatických zápasů, podobně jako na podzim.
Trenér: Petr Hasoň

U11 – starší přípravka
Někteří kluci a Anička se před začátkem sezóny posunuli do kategorie mlad-
ších žáků, naopak k nám přišlo několik hráčů z mladší přípravky. Po úvodních 
dvou mistrovských utkáních jsme zůstali bez bodu, ale tým se rychle sehrál 
a stmelil, což následně vedlo k několika výhrám v řadě.
	 I proti silným soupeřům, jako jsou týmy ze Šluknova, České Kamenice či 
Děčína, dokážeme odehrát vyrovnaná utkání. Po dvanácti soutěžních zápa-
sech máme bilanci sedmi výher a pěti porážek, což nám s 21 body zajišťuje 
skvělé 4. místo v tabulce.
	 O tento výsledek se zasloužili úplně všichni hráči. V každém utkání ne-
chávají na hřišti maximum, hrají s obrovskou chutí a bojovností, za což si 
zaslouží velký obdiv. Zmínit musíme také velmi povedené turnaje v Zákupech 
a německé Bischofswerdě, kde jsme byli vyrovnaným soupeřem všech týmů.
	 Velmi se těšíme na jarní část soutěže, ve které budeme opět střílet krásné 
branky.
Trenéři: Martin Zachariáš, David Němec

U9 – mladší přípravka
U hráčů, kteří jsou v klubu delší dobu, je patrný výrazný indi-
viduální posun. Pozitivně hodnotíme také přístup nově přícho-
zích hráčů, kteří poctivě pracovali a jejich herní dovednosti se 
v průběhu sezóny postupně zlepšovaly.
	 Do dalšího období bude naším hlavním cílem ještě více 
zapracovat na týmovém pojetí hry, vzájemné spolupráci a lep-
ším vnímání hry jako celku. Právě v těchto oblastech vidíme 
největší prostor pro další rozvoj celého mužstva.
	 Za zmínku rozhodně stojí výkony brankáře Bódi Havrán-
ka, který na zimních turnajích předvedl velmi kvalitní výkony 
a získal několik individuálních ocenění. Svými zákroky byl často 
výraznou oporou týmu. Cenné zkušenosti jsme sbírali také na 
halových turnajích v německé Bischofswerdě a v Zákupech, 
kde se nám podařilo obsadit krásné 2. místo. Tyto turnaje byly 
přínosné nejen po herní stránce, ale i z hlediska týmové soudrž-
nosti a konfrontace s kvalitními soupeři.
Trenéři: Jakub Vlachynský, Lukáš Peleška

U7 – předpřípravka
Podzimní část sezóny našich Bambin mě opravdu mile překvapila, především 
tím, jakým způsobem děti vstoupily do soutěžního období po letním minisou-
středění. Je vidět, že vše, co se naučily během své první sezóny, nyní postupně 
rozvíjejí a zlepšují na každém tréninku. Občas až překvapí, co všechno jsou 
v tak nízkém věku schopny zvládnout, a to nejen s míčem u nohy.
	 Od začátku sezóny působí tým na každém miniturnaji sebevědomě. Děti 
hrají hezký, aktivní fotbal s velkým nasazením a nebojí se cokoli vyzkoušet. 
To se přirozeně promítá i do řady zasloužených vítězství. První skutečně ná-
ročná zkouška přišla až na halovém turnaji v Německu, kde si poprvé zažili 
porážku. I ta však byla důležitou zkušeností.
	 O to více potěšila reakce na dalším turnaji ve Varnsdorfu, kde měly děti 
chuť si vše „vzít zpátky“ – a také se jim to podařilo. Dva naše týmy zde obsadily 
1. a 2. místo na turnaji s velmi kvalitními soupeři a odehrály řadu krásných 
zápasů.
	 Na závěr patří všem dětem velká pochvala za jejich přístup, učenlivost 

a nadšení nejen pro fotbal, ale pro sport obecně. Pokud jim tato 
chuť vydrží i v dalších letech, bude velmi zajímavé sledovat, kam 
až se mohou posunout.
Trenéři: Miroslav Kratochvíl, Zdeněk Janoušek

Dětské pohybové kroužky 2–5 let 
„Sportování pro nejmenší“
V našich kroužcích jde především o radost z pohybu u nejmen-
ších dětí předškolního věku. Od různých her po opičí dráhy 
a soutěže s trenéry. Kroužky navštěvuje přibližně desítka dětí 
a lekce probíhají v tělocvičně ZŠ Dolní Podluží.
	 Radost nám udělalo, že hráči našeho dorostu Tomáš Vala, 
Jeroným Čapek, Marek Svoboda a Denis Micinský se začali 
zapojovat do tréninků U7 a také dětských kroužků jako vedou-
cí. Na chodu našeho klubu tím začíná pracovat již nastupující 
generace. 

Mgr. Martin Hamada
vedoucí klubu

U13  – mladší žáci

U11  – starší přípravka

U9  – mladší přípravka U7  – přípravka
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PODĚKOVÁNÍ

Leden 2026

CO JSEM NIKDY NEŘEKLA  |  Susanne Abel	
Tom Monderath je zamilovaný. S Jenny a jejím malým synkem prožívá nej-
šťastnější období svého života, ovšem jen do té doby, než náhodou narazí na 
svého o sedm let staršího nevlastního bratra Henka, který chce vědět všechno 
o jejich společném otci Konradovi. Nemůže se zeptat ani své dementní matky, 
a proto se vydá po stopách Konrada, který jako dítě přišel při bombardování 
Kolína nad Rýnem o celou rodinu. Později se dostal do amerického váleč-
ného zajetí a po návratu do Německa se až po uši zamiloval do mladé Grety. 
Tom však netuší, že ono temné tajemství bude vrhat stíny až do současnosti 
celé rodiny… Podaří se Tomovi začít společně s Jenny a Henkem psát novou 
historii své rodiny?

DVAADVACET FRAGMENTŮ  |  Bianca Bellová
Některé okamžiky tiše přejdou, zatímco jiné zanechají hlubokou stopu. Hr-
diny a hrdinky povídek Biancy Bellové potkáváme v momentě, kdy se v jejich 
životě děje něco podstatného. Je to jen okamžik, fragment příběhu, o němž 
nevíme, jak začal, a někdy nezjistíme ani to, jak skončí. Bianca Bellová je bra-
vurní vypravěčka, která čtenáře obratně vtahuje do dění a opět prokazuje svou 
jazykovou brilantnost a stylovou vybroušenost. Každý, kdo se ponoří do jejího 
nezaměnitelného světa, bude odměněn celou škálou emocí, ale i humorem, 
a někdy až hororovou atmosférou. 

AŽ PŘESTANEŠ HLEDAT  |  Dagmar Digma Čechová
Rozvedené Vlaďce se blíží padesátka a ona se cítí ještě mladá na to, aby ži-
vot zabalila. Je společenská, akční a nechce zůstat sama. O partnerovi má 
po předchozím manželství poměrně jasnou představu, ale na to, co ji čeká 
na různých single akcích a v seznamkách, není ani trochu připravená. Její 
nejlepší kamarádka Aneta s ní zažívá všechny peripetie v takříkajíc přímém 
přenosu a snaží se zároveň poradit, ale další vývoj neovlivňovat. Podaří se 
Vlaďce navzdory všem peripetiím najít toho pravého?

KRAJINOU SPÁLENOU  |  Natálie Belisová
Kniha o krajině Českého Švýcarska, které lidé dali duši. Každé údolí, skála, 
výšina i rokle má své příběhy z minulosti, kdy les obyvatele živil a oni se o něj 
starali. Autorka Natálie Belisová ve svém vyprávění vychází z letitého studia 
dobových písemností 16. až 19. století. Text je doplněn o fotografie Václava 
Sojky, jenž zmíněná místa dokumentoval po požáru v červenci 2022. Výtěžek 
z prodeje knihy bude použit na konzervaci budov Dolského mlýna.

BLEŠÁK  |  Anna Aňos Kubecová
„Pojďte se mnou, ukážu vám místo, kde mají úplně všechno.“
Emilka, Hanička a Filip se vydávají na blešák – do kouzelného světa plného 
příběhů, nečekaných setkání a věcí, co ještě zdaleka neřekly své poslední slovo. 
Potkávají tu babičku, která dřív učila kotrmelce, klauna bez kostýmu,..a taky 
kočku, která nestíhá počítat vlastní koťata…
	 Obrázková kniha je plná hravých detailů, které podněcují fantazii. Děti 
v ní nacházejí stále nové příběhy, učí se pojmenovávat svět a přicházejí na to, 
jak je důležité dávat věcem druhou šanci.

JUBILANTI
DOLNÍHO PODLUŽÍ

Dovolujeme si pro vás otevřít novou 
společenskou rubriku, informující 
o významných životních jubileí ob-
čanů Dolního Podluží. Budeme Vás 
pravidelně informovat o těch obča-
nech, kteří v uplynulém měsíci osla-
vili kulaté nebo půlkulaté narozeniny, 
a to počínaje 70. rokem věku. Při této 
příležitosti je milou tradicí, která se 
v naší obci drží už velmi dlouho, že 
jubilantům přichází osobně popřát 
starostka obce, vždy s malou pozor-
ností v podobě dárkového balíčku. 
Doufáme, že se Vám nová rubrika 
bude líbit a že jejím prostřednictvím 
přineseme vítané informace.

V měsíci prosinci roku 2025 oslavili 
významné životní jubileum:

Miroslav Ďurček
Božena Holubářová
Valentina Solodcaia
Miluše Hrinová
Lydie Mrtková
Rudolf Chalupa
Zdeňka Hyláková

Gratulujeme jubilantům, přejeme jim 
pevné zdraví, mnoho dobré nálady 
a pohodových dnů.

Poznámka: respektujeme právo na 
soukromí občanů, proto v souladu 
s  právním řádem neuvádíme kon-
krétní personifikace, které podléhají 
písemnému souhlasu.

Alena Kršková

Předvánoční taneční večer v restauraci  
U Vleku v Horním Podluží
V předvánočním čase jsme společně s manželi Bulejkovými naplánovali v re-
stauraci U Vleku dne 13.prosince další taneční večer ve stylu 90. let až po 
současnost. Myšlenka odpočinout si od předvánočního shonu a jít se poba-
vit s přáteli do krásně vyzdobené restaurace se vydařila. Vysoká návštěvnost 
nás velice potěšila. Rádi bychom poděkovali všem tanečníkům, kteří se této 
akce zúčastnili a popřáli čtenářům Permoníku hodně štěstí, zdraví a úspěchů 
v novém roce 2026.                                       Petr a Geri Bannerťáci (kluci z Jiřetína)

Poděkování firmě 
Laskavo a cukrárně BEA
Při sestavování programu na rozsvícení vánoč-
ního stromečku v naší obci v Jiřetíně pod Jedlo-
vou nás napadlo udělat dražbu vánočky a výtě-
žek z této dražby věnovat naší mateřské školce 
„Smíšek“. Kontaktovali jsme tedy místní  pod-
nikatelku paní Beatrici Žídkovou, která u nás 
v Jiřetíně provozuje obchůdek s rukodělnými 
výrobky a je bývalou majitelkou cukrárny-pe-
kárny BEA. Paní Žídková vše ochotně zařídila 
a nechala vyrobit přes 1 m dlouhou vánočku. 
Výtěžek z této dražby jsme předali paní ředitelce 

mateřské školky Radce Paličkové. Rádi bychom touto cestou poděkovali panu  
Ivanu Suchoňovi (majitel BEA cukrárny) za tento sponzorský dar a popřáli 
oběma hodně úspěchu v podnikání a v osobním životě.

Za kulturu obec Jiřetín p. J. Gerhard Bannert

Kulturní komise obce Jiřetín pod Jedlovou děkuje všem účinkujícím, 
zaměstnancům obce, dobrovolníkům a Mateřské školce Smíšek za jejich 
spolupráci, čas a nasazení při přípravě a realizaci akce Rozsvícení vánočního 
stromu, které proběhlo v sobotu 29. listopadu 2025.
Díky společnému úsilí se podařilo vytvořit důstojnou a příjemnou adventní at-
mosféru pro občany i návštěvníky obce. Velmi si vážíme vaší pomoci a ochoty.

Stanislava Zoserová, Kulturní komise JpJ

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Dne 26. 12. oslavil 90. narozeniny 
náš tatínek, dědeček a pradědeček 
Jan Hermann.
Děkujeme starostovi Petru Hořenímu 
a Jindře Koldové za milou návštěvu 
na oslavě a za dárek, který potěšil.

Rodina Hermannova
foto Iva Hermannová
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KAM VE VOLNÉM ČASE?
P O Z VÁ N K Y  N A  S P O R TO V N Í ,  K U LT U R N Í  A   S P O L E Č E N S K É  A KC E  V   O B C Í C H  P O DTO L Š T E J N S K A

3D je tak uvěřitelný, že je to až neuvěřitelné

Vysvětlivky:	 ČV – česká verze
			   TIT – originální verze s českými titulky

tel. 602 112 943 • e–mail: inkavo@iex.cz
www.kulturouseveru.cz • www.dolnipodluzi.cz • 

www.facebook.com/bio.luz.dolni.podluzi

KINO LUŽ DOLNÍ PODLUŽÍ
Sony Digital Cinema 4 K

Program na LEDEN
Římskokatolická farnost 

Jiřetín pod Jedlovou

	pravidelné bohoslužby		
	 v kostele Nejsvětější Trojice
	 ve středu v 17:00 h.
	 v neděli v 9:15 h.

Leden 2026

	Pátek 2. 1. v 18 hodin                ČV
NAVŽDY S TEBOU?
USA – Romantická filmová komedie 
– Můžeš si vybrat jen jednoho – Ml. 
přístupno – Vstupné 130 Kč – 85 min.

	Sobota 3. 1. v 18 hodin              ČV
RANHOJIČ II                    
DE – Historické dobrodružné drama 
– Ml. přístupno – Vstupné 150 Kč – 
140 min.

	Pátek 9. 1. ve 20 hodin               ČV
	Sobota 10. 1. v 18 hodin               ČV
PĚT NOCÍ U FREDDYHO 2
USA – Vědeckofantastický filmový 
thriler – Ml. přístupno – Vstupné 140 
Kč – 100 minut

	Pátek 16. 1. v 18 hodin                 ČV
ZOOTROPOLIS: MĚSTO 
ZVÍŘAT 2                                 3D
USA – Repríza animované dobro-
družné komedie – Jedna velká zá-
hada! – Kdo se snaží obrátit zvířecí 
metropoli vzhůru nohama – Ml. pří-
stupno – Vstupné 150 Kč, děti a dů-
chodci 130 Kč – 105 minut

	Sobota 17. 1. v 18 hodin           ČV
AVATAR: OHEŇ A POPEL

 3D HFR
USA – Repríza dlouho očekávaného 
filmového dobrodružství – Uvedeme 
ve speciální verzi se 48 obrázky za vte-
řinu – Ml. přístupno – Vstupné 180 
Kč, děti a důchodci 150 Kč – 190 min.

	Pátek 23. 1. v 18 hodin              ČV
A R C O
FR – Animovaná vědeckofantastická 
dobrodružná komedie – Ml. přístup-
no – Vstupné 150 Kč, děti a důchodci 
120 Kč – 85 minut

	Sobota 24. 1. v 18 hodin             ČV
AKCE MILION
FR – Komedie o jedné nevydařené 
bankovní loupeži – Snazší je vzít než 
vrátit – Ml. přístupno – Vstupné 130 
Kč – 85 minut

	Pátek 30. 1. ve 20 hodin            ČV
	Sobota 31. 1. v 18 hodin              ČV
Š V I H Á C I
CZ – Komedie o tom, jak se (ne)to-
pit v problémech – Ml. přístupno – 
Vstupné 150 K – 100 minut

	Středa 14. 1. od 13 h. (do 16 h.)
NEJSI NA TO SÁM
Čtení a vyprávění o přátelství, podpo-
ře i samotě, hledání laskavosti k sobě 
i druhým.
Dolní Podluží, obecní knihovna

	9. PODTOLŠTEJNSKÝ 
MASOPUST  
vás zve za dobrou zábavou do průvo-
du maškar a na společné masopustní 
hody v sobotu 7. února 2026
PRŮVOD MAŠKAR 
a  obchůzka obcí se sousedskými 
zastávkami:

Sraz průvodu
= v DOLNÍM PODLUŽÍ v 10:00 
hodin u OLÉ restaurace (dříve 
PS Chata)
= v HORNÍM PODLUŽÍ v 11:00 
hodin u obecního klubu 
= v JIŘETÍNĚ POD JEDLO-
VOU ve 12:00 hodin na náměstí 
u infocentra

SPOLEČNÁ MAŠKARÁDA s vyhá-
něním Ledové Mařeny. Starosten-
ský sud, soutěž masek, masopustní 
hody, tanečky a masopustní poho-
da při hudbě v cíli pochodu všech tří 
průvodů.  
Ve 14 hodin v Dolním Podluží – na 
prostranství u kostela sv. Kateřiny.

UPOZORNĚNÍ PRO 
POŘADATELE

Textovou inzerci akcí (pořádaných 
v Dolním Podluží, Horním Podluží 
a v Jiřetíně  p. J.) pro únorový pro-
gramový přehled Permoníku je nut-
né zaslat do neděle 25. ledna 2026 
na adresu: martin.louka@seznam.cz.
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9. PODTOLŠTEJNSKÝ MASOPUST    
VVÁÁSS  ZZVVEE  ZZAA  DDOOBBRROOUU  ZZÁÁBBAAVVOOUU  DDOO  PPRRŮŮVVOODDUU  MMAAŠŠKKAARR    

AA  NNAA  SSPPOOLLEEČČNNÉÉ  MMAASSOOPPUUSSTTNNÍÍ  HHOODDYY      

           v sobotu 7. února 2026 
   

                                                                         

 

               

            

 

                                                                                                              

                                                                                                             F 

                                                                                                                  Foto A. Vanžura                 

 

PPrrůůvvoodd  mmaašškkaarr  aa  oobbcchhůůzzkkaa  oobbccíí  ssee  ssoouusseeddsskkýýmmii    zzaassttáávvkkaammii::  

Sraz průvodu v  D O L N Í M   P O D L U Ž Í 
 v  10:00 hodin u OLÉ restaurace (dříve PS Chata) 

Sraz průvodu v  H O R N Í M   P O D L U Ž Í 
v  11:00 hodin u obecního klubu 

Sraz průvodu  v  J I Ř E T Í N Ě    P O D    J E D L O V O U 
 ve 12:00 hodin na náměstí u infocentra 

             
Společná maškaráda s vyháněním Ledové Mařeny, 
starostenský sud, soutěž masek, masopustní hody, 

  tanečky a masopustní pohoda při hudbě 
v cíli pochodu všech tří průvodů – ve 14:00 hodin  

V Dolním Podluží –  na prostranství u kostela sv. Kateřiny. 
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JIŘETÍN pod Jedlovou

SVOZ TŘÍDĚNÉHO 
A KOMUNÁLNÍHO 

ODPADU každý sudý týden
UPOZORŇUJEME, že pytle na tří-
děný odpad musí být umístěny na 
svozovou trasu do 8.00 hod.

19. 1. – 2. 2. 

Plakátek dodal KČT Rumburk

POHOTOVOST 
ZUBNÍHO LÉKAŘE

PERMONÍK – měsíčník pro občany a chalupáře Jiřetína pod Jedlovou, Dolního Podluží a Horního Podluží • vydávají: OÚ Jiřetín p. J. (IČ 261416), tel. 412 379 231, e–mail:obc@jretin.cz • OÚ Dolní Podluží (IČ 261271), tel. 412 379 264, 
e–mail: urad@dolnipodluzi.cz • OÚ Horní Podluží (IČ 524221), tel. 412 379 181, e–mail: obecniurad@hornipodluzi.cz • ev. č. MK ČR E 12241 • inzerci přijímá p. Kapráliková (OÚ Jiřetín p/J), tel. 412 379 231, e‑mail: jirina.kapralikova@jiretin.cz • příspěvky 
čte­ná­řů, jejichž obsah nemusí být totožný s názory a stanovisky redakce, při­jí­ma­jí OÚ • grafická úprava a sazba Jiří Stejskal, tel. 606 276 560, e–mail: info@jiristejskal.cz • tisk SOŠmgp Rumburk • náklad 1120 ks • vychází první (příp. druhou) středu v měsíci

UZÁVĚRKA příštího čísla je v úterý 27. 1. 2026 a vyjde ve středu 4. 2. 2026

Zdroj: https://www.mmdecin.cz/lekarska–a–
stomatologicka–pohotovost

I N Z E R C E

KOUPÍM sklo, vázy, mísy, porcelán, 
LP vinylové desky, staré hračky, min-
ce, bankovky, pohledy, známky, smal-
tované věci, atd. V případě nabídky 
volejte tel. 601 526 776.

– – –

Rozpis stomatologické pohotovos-
ti na první pololetí roku 2026 ke dni 
uzávěrky nebyl k dispozici. 

Leden 2026

	JIŘETÍN p/J – Tradičního 
vánočního turnaje ve stolním te-
nisu, pořádaného každoročně 
v našem Sportcentru, se zúčast-
nilo celkem deset hráčů. Vítězem 
se stal Tomáš Kava z České Ka-
menice (čtvrtý zleva v čepici), na 
pomyslné bedně s ním stáli druhý 
Míra Vajda, třetí Pavel Zoser st., 
brambora zbyla na našeho správ-
ce areálu Dana Hermanna. 

Josef Zoser

Dolní Podluží Dolní Podluží 
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Křížová cesta Infocentrum

Tolštejn Jedlová
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Obecní úřady v Dolním Podluží a Jiřetíně pod Jedlovou každoročně vydávají propagační kalendáříky


